

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертационную работу
Васильчикова Алексея Валерьевича на тему: «Трансформация механизмов и параметров влияния частных потенциалов на развитие регионов на современном этапе эволюции экономики» на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

При работе над диссертацией Васильчиков А.В. показал себя организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи. Диссертантом было продемонстрировано умение работать с информационной базой исследования, которую составили нормативно-правовые документы, определяющие основные направления развития территорий РФ, статистические и аналитические отчеты Госкомстата, опубликованные в открытой печати и в сети Интернет.

Областью исследования соискателя являются: инновационно-воспроизводственные процессы в регионах и федеральных округах РФ в условиях осуществления общегосударственной модернизации. Существенная дифференциация субъектов Федерации по уровню социально-экономического развития требует формирования комплекса обновленных оценочных методик, позволяющих диагностировать высокотехнологичный потенциал территорий, а также учитывать динамические параметры эффективности и результативности степени его использования.

В результате проведенного исследования соискателем делаются объективные выводы и разрабатываются предложения, имеющие практическое применение. Можно отметить высокую степень его самостоятельности при построении методологии и формировании соответствующих рекомендаций.

Диссертантом осуществлялась активная преподавательская и научная деятельность. Васильчиков А.В. успешно реализовал все намеченные исследовательские этапы, что позволило ему представить завершенную диссертацию. Соискатель принимал активное участие в организации и работе международных и всероссийских научно-практических конференций, а также в работе научных семинаров.

В период подготовки диссертации соискатель проработал значительное количество отечественных и зарубежных научных трудов по вопросам модернизации территорий, оценки эффективности освоения высоких технологий и управления инновационной деятельностью. Работа выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне. Все положения диссертации аргументированы. Четко прослеживается авторский взгляд на важнейшую народно-хозяйственную проблему, связанную с поиском оптимальных


траекторий инновационного развития для региональных социально-экономических систем.

Достоверность научных результатов и выводов исследования подтверждена применением апробированного в науке исследовательского и аналитического аппарата, практическим внедрением результатов работы в деятельность региональных органов власти и в учебном процессе.

По результатам предварительной защиты диссертация Васильчикова А.В. «Трансформация механизмов и параметров влияния частных потенциалов на развитие регионов на современном этапе эволюции экономики» была рекомендована к защите в диссертационном совете по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика.

Научный консультант:

доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры «Экономика промышленности
и производственный менеджмент»
ФГБОУ ВО «Самарский государственный
технический университет»

 Чечина Оксана Сергеевна

Подпись Чечина О.С.
удостоверяю, начальник управления
делопроизводству ФГБОУ ВО «СамГТУ»

14 «февраля» 2020 года

Контактные данные:

Чечина Оксана Сергеевна

Почтовый адрес: 443100, Самара, ул. Молодогвардейская, д. 244, ауд. 513

E-mail: ChechinaOS@yandex.ru

Тел.: +7 (846) 278-43-90.

